

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі щодо переговорної процедури закупівлі за предметом: Послуги з розподілу електричної енергії (код ДК 021:2015 –65310000-9 «Розподіл електричної енергії») (закупівля: UA-2022-01-27-013314-b )**

*на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів»*

Переговорна процедура застосовується відповідно до абзац 4 пункт 2 частини другої ст. 40 Закону “Про публічні закупівлі”.

Згідно з Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 р. № 312 “Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії”, оператор системи зобов’язаний укласти договори про надання послуг з розподілу електричної енергії з усіма споживачами, електроустановки яких приєднані до електричних мереж на території діяльності відповідного оператора системи.

АТ “Сумиобленерго” займає монопольне становище на ринку розподілу електричної енергії на території міста Суми та входить до Зведеного переліку природних монополій, який оприлюднено на офіційному сайті Антимонопольного комітету України ([www.amc.gov.ua](http://www.amc.gov.ua)). Будівлі КНП СОР «МЕДИЧНИЙ КЛІНІЧНИЙ ЦЕНТР ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБ ТА ДЕРМАТОЛОГІЇ ІМЕНІ З.Й.КРАСОВИЦЬКОГО» приєднані до електричних мереж, що належать оператору системи розподілу АТ “Сумиобленерго”, тому, договір про закупівлю послуг з розподілу електроенергії може бути укладений лише з цим виконавцем.

Очікувана вартість 431 898,93 грн. з ПДВ та бюджетні призначення визначені виходячи із загальної площі приміщень, яку необхідно обслуговувати та фактичної вартості послуг згідно тарифів, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Закупівлі здійснюється в обсязі 225000 кВт/год.

Технічні та якісні характеристики встановлюються відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» та Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14 березня 2018 року № 312.